
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 29 novembre 2024

Membres du conseil municipal Date de convocation le 22 novembre 2024

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: M. Xavier ODO

29 21 8 0 Secrétaire de séance : M. Amar MANSOURI

Présents :

M.  Xavier ODO,  Mme Isabelle GAUTELIER,  M.  Guillaume MOULIN,  Mme Najoua AYACHE,  M.
Florian RAPP, M. Frédéric SERRA, Mme Irène DARRE, M. Christophe CABROL, Mme Marie-Claude
MASSON,  M. Hervé NOUZET,  M. Amar MANSOURI,  M. Olivier CAPELLA,  M. Maxime MONTET,
Mme Delphine FAURAND,  Mme Aurélie FRONTERA,  M. Florian CAMEL,  M. Roland DÉCOMBE,
Mme Pia BOIZET, Mme Daniela SEIGNEZ, M. Monji OUERTANI, M. Arnaud DEROUBAIX

Procuration :

Mme Victoria MARI donne pouvoir  à  Mme  Isabelle GAUTELIER,  Mme Maria MARTINEZ donne
pouvoir à Mme Marie-Claude MASSON, M. Djamal MESAI-MOHAMMED donne pouvoir à M. Hervé
NOUZET,  Mme  Nathalie COURREGES donne  pouvoir  à  M.  Frédéric SERRA,  Mme  Chloé
OLLAGNIER donne pouvoir à M.  Florian RAPP,  M. Théo VIGNON donne pouvoir à Mme  Najoua
AYACHE, M. Jérome BUB donne pouvoir à M.  Monji OUERTANI,  Mme Marie-Line JULLIEN donne
pouvoir à M. Guillaume MOULIN

PROJET EFFERVESCENCE - CONVENTION PLURIANNUELLE D'OBJECTIFS POUR LE PLEIN
EMPLOI  VISANT  À  DES  ACTIONS  DE  REPÉRAGE,  DE  REMOBILISATION  ET
D'ACCOMPAGNEMENT

La  Ville  est  engagée  depuis  de  nombreuses  année  dans  les  problématiques  de  l’emploi  et  de
l’insertion et s’est investie notamment :

• L’expérimentation Revenu de Solidarité Active (RSA) pour un accompagnement rénové des
allocataires du RSA dans laquelle la Ville, au-delà d’être sélectionnée pour cette expérimentation, a
porté un projet  de mobilisation des allocataires avec la Ville  de Givors,  qui  a rempli  tous ses
objectifs : 
• 18 bénéficiaires du (RSA) mobilisés entre janvier et octobre 2024 ; 
• 18 ateliers organisés ainsi que des ateliers voix pour la confiance en soi ;
• 42 rendez-vous individuels ;

Au  total  6  personnes ont  intégrés une formation,  une personne a trouvé un Contrat  à  Durée
Déterminée d’Insertion (CDDI), une personne a trouvé un Contrat à Durée Déterminée (CDD) et
quatre bilans de compétences réalisés.

• Le  projet  de  candidature  à  l’expérimentation  Territoire  Zéro  Chômeur  de  Longue  Durée
(TZCLD), dans lequel 42 demandeurs d’emplois, habitants en Quartier Prioritaire de la politique de
la Ville (QPV) ont été (re)mobilisés et ont participé à la co-construction du projet.

Afin de prévoir la continuité de la mobilisation des demandeurs d’emplois sur notre territoire, la Ville a
répondu à un appel à manifestation d’intérêt régional dédié à l’offre de repérage et de remobilisation
en  Auvergne-Rhône-Alpes  de  la  Direction  régionale  de  l'économie,  de  l'emploi,  du  travail  et  des
solidarités (DREETS) avec un consortium d’acteurs. 
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Ce consortium,  dont les membres,  ALLIES (chef  de file),  ALYANEA, M’O Transition,  REED, REN
Rhône emplois nouveaux et de la Ville de Grigny, ont construit un projet collaboratif visant le repérage
des personnes qui ne sont pas ou peu en contact avec les acteurs de l’insertion et de l’emploi, de leur
proposer des temps de remobilisation et des parcours d’accompagnement, favorisant un raccrochage
aux dispositifs de droit commun ou un retour à l’emploi ou à la formation. 

La Ville s'engage à mener des actions de repérage et de remobilisation des publics ciblés, à savoir les
personnes ayant des problématiques de santé,  les résidents du quartier  prioritaire et  les seniors,
personnes surreprésentés parmi les demandeurs d’emplois sur la commune. 

Ce projet nommé EFFERVESCENCE a été sélectionné par les services de l’État et doit s’échelonner
sur trois années. 

Vu la loi n°2023-1196 du 18 décembre 2023 pour le plein emploi, 

Vu l’appel à manifestation d'intérêt relatif aux organismes chargés du repérage, de la remobilisation et
de l’accompagnement spécifique des publics éloignés de l’emploi publié par la DREETS Auvergne-
Rhône-Alpes, le 10 juillet 2024.

Vu la convention ci-jointe ; 

Après avoir entendu le Rapporteur et délibéré,
LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE

D’APPROUVER  la  convention pluriannuelle d’objectifs  pour le plein emploi  visant  des actions de
repérage, de remobilisation et d’accompagnement ci-jointe ;

D’AUTORISER Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer ladite convention.

Suffrages exprimés  24

Vote(s) Pour 24

M. Xavier  ODO,  Mme Isabelle  GAUTELIER,  M. Guillaume
MOULIN,  Mme  Najoua  AYACHE,  M.  Florian  RAPP,  Mme
Victoria MARI, M. Frédéric  SERRA, Mme Irène DARRE, M.
Christophe  CABROL,  Mme Marie-Claude  MASSON,  Mme
Maria  MARTINEZ,  M.  Djamal  MESAI-MOHAMMED,  Mme
Nathalie  COURREGES,  M.  Hervé  NOUZET,  M.  Amar
MANSOURI,  M.  Olivier  CAPELLA,  M.  Maxime  MONTET,
Mme Delphine  FAURAND, Mme Aurélie  FRONTERA, Mme
Chloé  OLLAGNIER, M. Théo VIGNON, M. Florian  CAMEL,
M. Arnaud DEROUBAIX, Mme Marie-Line JULLIEN

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 5
M. Roland DÉCOMBE, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB,
Mme Daniela SEIGNEZ, M. Monji OUERTANI

Ainsi fait et délibéré le vendredi 29 novembre 2024.

Le Maire,
Xavier ODO.i

Le secrétaire de séance
Amar MANSOURI.
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